
Христос Воскресе! Ваистину Воскресе! 

Ево, браћо и сестре, дана којег је Господ одредио да се радујемо 
у њему. Јер данас још увек славимо свето Васкрсење Христово, 
али имамо још разлога да се радујемо јер данас славимо и 
великог угодника Божијег светог чудотворца Николаја кога 
многи у нешем роду славе као крсну славу, а данас је такође 
његов велики празник. За сваки празник тропар светитељу је 
најглавнија песма коју је Црква припремила, за њега испевала. 
У томе тропару се говори главна мисао и идеја тога празника 
или живота светитеља. А данашњи тропар почиње и каже данас 
стиже дан великог славља, великог торжества и радује се град 
Барски због преноса моштију светог Николаја. Ми можемо да 
кажемо данас заиста приспе дан, дође дан великога славља 
места Лознице, Чачка и осталих места, јер нису нам стигле 
мошти светог Николаја али је стигао овај Божији храм посвећен 
његовоме светом имену. Зато се ми данас радујемо браћо и 
сестре, јер је овај храм који је поникао на овој ледини овде за 
само шест месеци и то зимских. Он је једно велико чудо Божије 
и чудо светог Николаја чије је житије толико препуно чуда 
његових која је чинио за живота и после смрти до дана 
данашњега. И овај храм овде у који смо се сабрали, браћо и 
сестре, он је подигнут трудом ктитора овога храма господина 
Милоја Стевановића и његове супруге Наде и осталих чланова 
његове многобројне породице. Наравно уз помоћ и других који 
су са њим радили, нарочито монаштва и монаха који су били 
присутни овде, иако ничим другим својим молитвама 
помагали да овај храм на време буде саграђен и да дочека 
спреман овај велики празник за своје освећење. Данас смо, 
дакле, извршили освећење овога храма, у њему рукоположили 
два служитеља Божијега олтара, једног јеромонаха и једног 



ђакона, тако да је данас обиље благодати Божије изливено на 
ово свето место, на овај храм и на све нас овде сабране. 

Нека би дао Бог да много, много година Бог чува овај храм до 
скончанија века, како каже у светим молитвама, да би служио 
нашем народу на духовну корист и спасење, а Богу нашем на 
славу. Нека би Господ услишио молитве и светог оца нашег 
Николаја да нас све благослови својим небеским благословом и 
да нам дарује оно свима што нам треба за наше спасење. Пре 
свега да нам даде своју ватрену веру којом је свети Николај 
веровао и коју је бранио и штитио, нарочито када је вера била 
угрожена од јереси аријанске. И данас је вера православна 
угрожена од свејереси екуменизма и осталих јереси, а ми смо 
позвани браћо и сестре, да нашу веру чувамо и сачувамо 
неокрњену, неупрљану, неумањену од оне коју смо примили од 
светих апостола, светих Отаца и нашег светог оца Саве. 


